
COPIA
ESECUZIONE IMMEDIATA

COMUNE DI VILLABATE
PROVINCIA DI PALERMO

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

N. 99 DEL 07t09t20t0

OGGETTO: Ricorso in CTp Dirta BELFER S.A.Sffi

L'anno DUEIVIILADIECI. il giorno sette del mese di
Casa Comunaie e nella consueta sala delle adunanze.
riunita la Gir-rnta C_-omunale nelle persone dei Sisnori:

Settembre al le ore
in segui to  ad inv i to

13,30 e seguenti, nella
di convocazione. si e

Cognome Nome PresentiI Di Chiara Gaetano Sindaco S
N,lacellaro La Franca Anton no Assessore S

J Tomasell i :\nton no Assessore No
, I
I L l l lu I Io {nton no Assessore )
5 Musso Santo Assessore So Pascale Daniele Assessore S7 Bua Dario Assessore Si

Attesti Girolamo Assessore No

' Io ta le 
present i :  n .  6 Tota le assent i :  n .  2

Parlecipa con funzioni consultive, refèrenti. di assistenza e di verba lizzazioneai sensi d,ell, art. 241del T'U'EE'LL' nella Regione Siciliana, il Vice Segretario Comunale Dr. Ignazio Tabone.

Il Presidente' constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita ict l t tvocati ad esaminare' trattare, discutere e deliberare la programmazione dei lavori del la Giunta Comunalecorne da seguente proposta:  
v \ / r r ru ' rs lw '

LA  G IUNTA MUNIC IPALE

Ritenuta la propria competenza ai sensi degli  art icol i  ctal 135 al 139 del T.U.EE.LL. nella regioneSic i l iana.



LA GIUNTA COMUNALE

Vista la superiore proposta;
Ravvisata l'opportunità di adottare il presente provvedimento;
vista la legge n. 142190 e successive modifiche ed intesrazioni
48191e successive modifiche ed intesrazioni:
Visto I'art. 12 della L.R. 30/2000;
Visti i pareri fàvorevoli resi dal responsabile di settore ai sensi
leggl ;

-  Visto I 'O.A.EE.LL.R.S.Ad unanimità di voti espressi per alzata di rnano;

DELIBERA

Di approvare la superiore proposta di deliber azione.

Di dichiarare la presente deliberazione di
comma 2, dell 'art 12 della L.R. n. 44191,
proposta .

e la Legge

delle sopracitate

Esecuzione Immediata, ai sensi del
per le motivazioni di cui alla



COMUNE DIVILLABATE
P R O V I N C I A  D I P A L E R M O

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE
DA SOTTOPORRE ALLA GIUNTA

I ) R O P O N E N  f E  S E R V I Z I O

IL  CUI  SCHEMA E STATO PREDISPOSTO
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i l ,  R t , .s t ' ( ) \ s . \ l Ì l l , l . .  l ) t -L  sE I ' l  o l {1 . .  l , ' lN  \ \z l ì  F l  t l ì l I l t iT l

\  is to  i l  l icorso l l la  ( 'ornrn iss ione l ' r ibutar ia  Prov iuc ia lc  d i  l )a lermo presentato dal la
, i i t ta  l lc l lc r  sus.  rn  persona t le l  suo legale r i Ìpprescntunte s ig .  Bel lanca \ larco ed

e le t t i r ,anrcntc  r lorn ic i l i t t i ì  presso lo  s tud io del l 'avv.  Chr is t ian , ' \ l legra (v ia  \ {augiore
loscl l i  n. l l7. l)ulcrnro) in relazione i i l l 'avviso cl i  l tccertamcnto l- ' \ l ìSLi n. -ì- l  del

I  7 i  I  l i l (X)9 r rot i t ìcato i r t  c la ta l1 l l2 l200L) :

Visto I 'art .  I  contnra I  r tc l  D. [ -gs n. 54611992 che assegna al la col l lpctenza del le

Cornmissioni 
' l ' r ibutar ie 

l )rovincial i  i l  contenzioso inerente i  t r ibut i  local i :

Considerato che. a scquito di ulteriori  verit ìche degli  att i  e dei prestrpposti l i la hase del

citato avviso di acccrt;.rnrcnto L\[ìSLJ. oggetto di r icorso al la CTP. cì stattt  r ibadita cla
parte deli 'ul ' t icio lu picnr.r r l l i t l i tà dcl le rnedesime e l ' insussistenza delle rasicìnl addotte
l1al r icorrente ct lrr i l  r icrtt 'so t la t l t trt ' .

i ì i levato che a i  sensi  r lc l l 'u r t .  l l  c lc l  dccreto leg is la t ivo 51611992 -  così  come d i

fecente in tegratc l  t la l l 'u r t .  i  b is  dc l  t )1 .  l l  r .n í Ì rzo 2005.  conver t i to  da l la  legge n.88 del

-11/05/2005 -  l 'o rqano lb i l i ta to a cost i tu i rs i  in  g iud iz- io  ed a rappresentate i 'Ente v iene

individuato nel Sindaco pro-tcl l tpore nonché "mediante i l  dir igc'nte deii 'uttìcio tr ibtrt i ,
()vvero. per gl i  cnti  privi t i i  f ìgura dir igenziale. mediante i l  t i tolare di posizione

,rrqanizzativa in cLti  c col locato detto utf icio"l

t ì i tenuto pertal l to cl i  clovere costituire in giudizio l 'Ente per [a ditèsa delle proprie

ragioni avvcrso i l  l icorso presentato dal citato contribuente dando mandato ai soggett i  a

cio abil i tat i  ai scrrsi dcl l 'a11. l l  del D. Les. 54611992 di presentare le controdeduzioni:

I ì i tenuto cl i  dorcrc dichiarare la presente del iberazione immediatamente ÈsecLlt lva

stante la necesstt i ì  t l i  prcscntare lc controcledr,rzioni  nei  termini  di  legge:

PIIOPONE

tl i  costi tuire in girrcl izio i l  ( 'ornune di Vit labate. autorizzando isoggeni - i i  cio abil i tat i

ai sensi del l 'art.  l l  t lcl  I).  l .gs. 51611992 - a controdedurre i l  r icorso al la Courtnissioue

I'r ibutaria Provincialc di I)alermo presentato dalla ditta Beltèr sas. in persona clel suo

lcgale rappresentantc stg. i lcl lanca lvlarco cd elett ivamente domici l iata presso lo studio

tlel l 'avv. Christ ian ,\ l lcgra lvia tvlaggiore fosell i  n.87. Palermo) in relazione al l 'avl ' iso

Lii  accertamento l ' , \ l {StJ n. i- l  del l711 112009 - notif ìcato in data l7i 11,/1009:

. l i  dichiarare - pcr le ntotivazioni espresse in premessa
irnmediatamente esccr-rt iva ai sensi di Ieqee.

la presente deliberaztone

.!-


